
Najavljena COFA-Međunarodni folklorni festival, od 6. do 11. srpnja 

atraktivne folklorne grupe iz četiri države predstavljaju svoje plesove i 

tradiciju 
2.7.2025. 

 

 

U Atriju Županijske palače u Varaždinu najavljeno je četvrto izdanje Međunarodnog 

folklornog festivala COFA koji će se održati na području Varaždinske županije, 

Međimurske županije  i Krapinsko-zagorske županije u periodu od 6. do 11. srpnja 

ove godine. Program festivala te popratne aktivnosti najavili su Petra Golubar, idejna 

začetnica festivala, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, Miroslav Marković, 

zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina i zastupnik u Hrvatskom saboru, te Tibor 

Bün voditelj Varaždinskog tamburaškog orkestra. 

 

Generalni pokrovitelj festivala COFA je Varaždinska županija, a pokrovitelji su Grad 

Varaždin, Ministarstvo kulture i medija te hrvatsko povjerenstvo za   UNESCO, dok 

su Varaždinski tamburaški orkestar i KUD “Klaruš” Maruševec  programski partner 

ovogodišnjeg festivala. 

 



- Našoj publici te svim gostima svake godine nudimo atraktivne folklorne grupe i na 

taj način im približavamo folklornu baštinu iz čitavog svijeta. Ove godine ćemo 

ugostiti folklorne grupe s tri kontinenta, odnosno ukupno će četiri države pokazati 

svoju kulturnu raskoš i tradiciju. To su folklorne skupine iz Grčke, Kostarike, Južne 

Koreje i Sjedinjenih Američkih država. Posebno nas veseli suradnja sa susjednim 

županijama, Međimurskom i Krapinsko-zagorskom županijom gdje gostovanje COFA 

međunarodnog folklornog festivala dodatno učvršćuje regionalne odnose te 

doprinosi boljoj integraciji kulturnih inicijativa na sjeveru Hrvatske. Uz koncerte 

organizirane su i različite radionice i druga interaktivna događanja. Otvorenje 

festivala je predviđeno u nedjelju, 6. srpnja s početkom u 20:30 kod Vile Bedeković u 

Varaždinu i sigurna sam da će kao i prethodnih godina biti veselo i atraktivno. Moram 

istaknuti kako kroz bogat i dinamičan program, COFA nastavlja svoju misiju 

povezivanja ljudi kroz zajedničko slavlje kulturne raznolikosti – rekla je Golubar. 

 

Tibor Bün, voditelj Varaždinskog tamburaškog orkestra je istaknuo kako će nakon 

službenog programa, članovi Varaždinskog tamburaškog orkestra održati zajednički 

koncert s Folklornom skupinom iz Kostarike u utorak, 15. srpnja na Kazališnom trgu 

u Varaždinu. 

 

Župan Anđelko Stričak je istaknuo kako je Hrvatska, pa tako i Varaždinska županija 

bogata tradicijskom kulturnom baštinom, a to čini identitet svake zemlje. 

 

Posebno mi je drago što smo četvrtu godinu zaredom generalni pokrovitelj ovog 

festivala. Izuzetno je održavati ovakve festivale, jer s jedne strane imamo priliku 

upoznati plesove, običaje i nošnje iz različitih zemalja , a to nam se ne pruža svaki 

dan, dok s druge strane, zahvaljujući našim vrijednim kulturno-umjetničkim društvima 

predstavljamo našu kulturnu baštinu cijelome svijetu. Ove godine ćemo imati prilike 

upoznati folklorne skupine iz Grčke, Kostarike, SAD-a i Južne Koreje.  Moram 

istaknuti kako je COFA postala prepoznatljiv kulturni brend Varaždinske županije, 

koji pozicionira županiju kao važno središte međunarodne kulturne razmjene. Kroz 

gostovanja folklornih skupina iz cijelog svijeta, županija se promovira kao otvorena, 

kulturno bogata i turistički privlačna destinacija. Drago mi je da se koncerti  osim u 

Varaždinu, održavaju i ostalim sredinama;u Varaždinskim Toplicama, Maruševcu i 

Trakošćanu gdje će publika također moći uživati u nastupima gostujućih folklornih 



skupina -rekao je župan naznačivši kako je ukupno kroz četiri godine na COFA-i 

sudjelovalo 17 zemalja s 4 kontinenta (Sjeverna Amerika, Južna Amerika, Europa i 

Azija). 

 

Zamjenik gradonačelnik Grada Varaždina  ujedno i saborski zastupnik Miroslav 

Marković pohvalio je organizaciju samog festivala te je pozvao građane da poprate 

ovaj zanimljiv festival. 

 

- Festival COFA, kontinuirano  ističe grad Varaždin kao kulturno središte koje privlači 

međunarodnu pažnju. Posebno nas veseli što su osim samih koncerata organizirane 

i različite radionice, koje svakako doprinose očuvanju kulturne tradicije. Stoga želim 

pohvaliti još jednu organizaciju COFE te pozivam sve sugrađane da poprate ove 

zanimljive programe i upoznaju se s kulturom i tradicijom država koje će ove godine 

nastupiti na festivalu- rekao je Marković. 





  

 

 

 



 


